
資料１-１

自由意見【要旨】 （小学生児童用）

１　子育て環境・生活環境について

意　　　見 件数

天候が悪いときでも利用できる施設（雨が降った時の遊び場も少ない、雨の日遊べる公
共施設の設置、身体を動かせる室内の遊び場があればいい）

12

施設（健康維持のための活動ができる場を強く要望、峰山・大宮にはたくさんお店など充
実しているので良いですが、他町にもお店が増えてほしい、にっこりあ・わっく・あそびあ
むのような他の市町村のような施設がほしい）

9

公園（遊具のある公園が本当に少ない、公園の老朽化が目立ち、子どもたちが遊べる場
所が減っている、安全に遊ぶことができる公園を作ってほしい）

8

交流の場（地域のピザ作り体験や餅つき体験に参加して顔見知りになり、親子で楽しくお
はなしできて嬉しい、公民館事業など様々な体験をさせていただけているのが有り難い）

5

労働環境（働き方・働いている人それぞれの考え方や環境を理解しあえるよう考え方を
アップデートする必要がある、仕事を休みやすい環境をもっと作るべき）

2

図書館の充実 2

地域（人が少ないので大人の方々がすることが多すぎる） 2

交通安全（横断歩道に旗の設置） 1

２　放課後児童クラブ、放課後子ども教室について

意　　　見 件数

放課後児童クラブの預かり体制（日、祝利用できる児童クラブが網野町内に欲しい、学
童の先生の専門性を高めてほしい）

4

放課後児童クラブの申請書、就労証明書を簡素化してほしい 1

毎月の利用料を減らしてほしい 1

学童の施設環境を検討して欲しい 1

放課後子ども教室を実施して欲しい 1

３　保育・学校教育について

意　　　見 件数

通学（登下校の様子を学校と保護者が話し合う時間があれば良いと思う、通学路の安全
確保、年々猛暑が増しているが小さな子どもが歩いて登下校は身体的に大丈夫なんだ
ろうか、通学バスを出してほしい）

11

教育（学校においては行き過ぎるLGBT推進教育、そしてあからさまな性教育は今後も避
けていただきたい、合併に伴い一人ひとりの教育の質がおちないか、タブレットによるオ
ンライン授業、地域の活躍しているお稽古の先生等外部講師の積極的活用、小学生の
資格取得（漢検、算数検定、英検など）をどの小学校も実施してほしい）

8
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教員（先生方にご自身や家族を大切にして生活してもらえて仕事に対して真摯に向き
合っていただけると保護者としても安心、教育者の人数を増やす・給与を上げる、学校
や、保育園の先生方が受けられている保育や、食育の研修等の話を、一般の保護者も
聞く機会があれば嬉しい）

6

給食（高校まで給食にしてほしい、給食費の無償化、土日の給食の実施） 4

部活（クラブ活動の地域移行について今後どうなっていくのか気になっている、中学の部
活動に入らなければならない規則を無くしてほしい）

2

中学高校の制服代軽減 1

健康だが学級閉鎖や警報の時に仕事を休まないといけないのが困る 1

PTA活動もコロナを経て少し減ったと思いますが、PTA自体が不要に思うようになりまし
た

1

タブレットに「Teams」が入っているならPTAの役員会議や懇談会などにも活用した方が
いいと思う

1

市内の全ての学校、こども園のトイレを洋式にしてほしい 1

小学校の生徒数が少なく、同学年に遊び友達が少なかったり、PTAの役員を何度もしな
ければならないので学校の統廃合を進めてほしい

1

不登校の子どもの居場所を各町ごとに作ってほしい 1

保育料の改善 1
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４　障害や発達に関する支援について

意　　　見 件数

発達支援（教育・支援・職業の充実支援 3

発達障害をもつ子供の保護者が相談できる場が選択できる環境 1

発達支援を必要とする子供への必要な職員の拡充と給与面への配慮。 1

５　子育て支援サービス・制度について

意　　　見 件数

支援制度（子育てと家庭の両立がしていけるようサービスの拡充、児童手当の額を上げ
てほしい、今後の子育てによる支援がどうなるか不安、経済的な支援が最も助かる）

11

情報（京丹後市のLINEも、京丹後ふるさとネットワークもぜんぜん更新がない、紙面での
情報発信をどんどんお願いしたい）

2

相談したいと思ってもフルタイムなので行政の対応している時間に余裕をもって相談する
ことが難しいので一人で抱え、諦めている。

1

６　医療・保健について

意　　　見 件数

病院（小児科の充実） 3

子どもが熱を出して受診したくても、いつも病院のたらい回しをなんとかしてほしい 1

子育て支援で医療費200円が18歳まで延長されたが、3人目が3月31日生まれなので4月
生まれの人と比べると1年恩恵を受ける事が出来ないので残念

1

７　その他

意　　　見 件数

アンケートをとるのであれば、トップの方に直接みんなの声を届け、すぐに検討・行動・実
行していただきたいと考えています。

1
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